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Verkleidung
casing
rivestimento
habillage

IDU 6/13 T/TS

Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange

23.01.2017 4 6720816461



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
N° d'ordine
Numéro de commande

 ID
U

S
 6

 T

 ID
U

S
 6

 T
S

 ID
U

S
 1

3 
T

 ID
U

S
 1

3 
TS

1 8 733 703 220 n n n n

2 8 733 703 221 n n n n

3 8 733 703 222 n n n n

4 8 733 703 223 n n n n

5 8 738 206 037 n n n n

6 8 733 703 225 n n n n

7 8 737 706 440 0 n n n n

  8 738 206 286 n n n n

1

Rückwand
Vorderwand
Blende Display
Raumregler HMC300
Montage-Set Verkleidung innen

Bezeichnung
Description
Descrizioni
Dénomination

Abdeckung oben hinten
Abdeckung oben vorne

IDU 6/13 T/TS Verkleidung
casing
rivestimento
habillage

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques

Seitenteil
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2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange

Wärmeblock
heat exchanger
Scambiatore primario
échangeur thermique

IDU 6/13 T/TS

23.01.2017 6 6720816461



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
N° d'ordine
Numéro de commande

 ID
U

S
 6

 T

 ID
U

S
 6

 T
S

 ID
U

S
 1

3 
T

 ID
U

S
 1

3 
TS

1 8 738 206 065 n n n n

2 8 738 204 368 n n n n

3 8 733 703 235 n n n n

4 8 733 703 241 n n n n

5 8 733 701 139 n n n n

6 8 738 206 074 n n n n

7 8 711 004 362 0 n n n n

8 8 711 004 358 0 n n n n

9 8 733 703 181 n n n n

10 8 733 703 249 n n n n

11 8 733 703 233 n n

11 8 733 703 234 n n

12 8 733 703 239 n n n n

13 8 733 703 251 n n n n

14 8 733 702 117 n n n n

15 8 733 702 122 n n n n

16 8 738 206 065 n n n n

17 8 733 703 258 n n n n

18 8 733 703 243 n n n n

19 8 733 703 254 n n n n

20 8 733 703 256 n n n n

21 8 733 703 252 n n n n

22 8 733 703 255 n n n n

23 8 738 206 878 n n n n

24 8 738 206 879 n n n n

25 8 718 645 450 0 n n

25 8 718 646 757 0 n n

26 8 738 206 880 n n n n

27 8 738 206 876 n n n n

  8 738 206 040 n n n n

2

Stecker Set

Verschraubung
Verschraubung
Plattenwärmetauscher PHE
Plattenwärmetauscher PHE
Schlauch Zirkulationspumpe
Kabelbaum

Ventil set G1" 2,5 Bar
T-Stück G 1"
Kabel 100mm HMI-CUHP
Kabel 3-Wege-Ventil 900mm
Kabelbaum IDU 9kW
Kabel Druckfühler 1000mm

Pumpe Stratos  Para 25/1-11 180 PWM
Druckschalter PC G1/4"
Schlauch G1/2" 596mm
Filter Kugelhahn DN25
Wassersieb DN25
Temperaturfühler NTC 1000mm R40 molex

Dichtung 18x13x2
Dichtung 1" 30 X21 X2 ( 10x )
Dichtung 44x32x3 (10x)
Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm
Entleerhahn G1/2
Pumpe UPM2 75 180 PWM

Bezeichnung
Description
Descrizioni
Dénomination

Temperaturfühler NTC 1000mm R40 molex
Dichtung 39x30x2 (10x)
Elektrischer Zuheizer 9kW
Ausdehnungsgefäß 14l, 0,8bar
3-Wege-Ventil

IDU 6/13 T/TS Wärmeblock
heat exchanger
Scambiatore primario
échangeur thermique

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques

23.01.2017 7 6720816461



3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange

Speicher
cylinder
accumulatore
ballon

IDU 6/13 T/TS

23.01.2017 8 6720816461



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
N° d'ordine
Numéro de commande

 ID
U

S
 6

 T

 ID
U

S
 6

 T
S

 ID
U

S
 1

3 
T

 ID
U

S
 1

3 
TS

1 8 733 703 231 n n n n

2 8 733 703 244 n n n n

3 8 733 703 232 n n

3 8 738 206 877 n n

4 8 711 004 362 0 n n n n

5 8 711 004 361 0 n n n n

6 8 738 204 928 n n n n

7 8 733 703 237 n n n n

8 8 733 703 238 n n n n

9 8 738 206 065 n n n n

10 8 733 703 229 n n

10 8 733 703 230 n n

11 8 738 209 566 n n n n

3

Temperaturfühler NTC 1000mm R40 molex
Speicher 180 l
Solarspeicher 180 l
Halter

Isolierung oben/unten Solar
Dichtung 1" 30 X21 X2 ( 10x )
Dichtung 3/4" 24 X 15 X2 (10x )
Elektrische Anode
Schlauch G1" 647mm
Schlauch G1" 810mm

Bezeichnung
Description
Descrizioni
Dénomination

Isolierung seitlich
Schlauch 14x10 L=1500
Isolierung oben/unten

IDU 6/13 T/TS Speicher
cylinder
accumulatore
ballon

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques
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4   
Steuerung
control
comado
commande

IDU 6/13 T/TS

Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange

23.01.2017 10 6720816461



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
N° d'ordine
Numéro de commande

 ID
U

S
 6

 T

 ID
U

S
 6

 T
S

 ID
U

S
 1

3 
T

 ID
U

S
 1

3 
TS

2 8 733 704 175 n n n n

3 8 738 209 078 n n n n

4 8 718 310 893 n n n n

5 8 717 201 048 0 n n n n

6 8 738 202 799 n n

4

Relais 9A
LS-Schalter PLS6-C13/3

IDU 6/13 T/TS Steuerung
control
comado
commande

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques

Bezeichnung
Description
Descrizioni
Dénomination

IP-Modul CUHP SP
Leiterplatte CUHP IVT/BU IDU V1.07
Temperaturbegrenzer
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange

Zubehör
accessories
accessori
accessoire

IDU 6/13 T/TS

23.01.2017 12 6720816461



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
N° d'ordine
Numéro de commande

 ID
U

S
 6

 T

 ID
U

S
 6

 T
S

 ID
U

S
 1

3 
T

 ID
U

S
 1

3 
TS

1 8 738 206 156 n n n n

2 8 733 702 117 n n n n

3 8 733 702 122 n n n n

4 8 711 004 358 0 n n n n

5 8 733 703 258 n n n n

6 8 738 206 155 n n n n

7 8 711 004 362 0 n n n n

8 8 733 703 243 n n n n

9 8 738 206 157 n n n n

10 8 738 206 158 n n n n

11 8 733 703 181 n n n n

12 8 738 203 521 n n n n

13 8 738 206 161 n n n n

14 8 748 510 085 0 n n n n

  8 738 209 114 n n n n

5

Außentemperaturfühler 4,7K
Kabel Molex 4m
Stellfuss M10x35
Zubehör komplett

Rohr f. Pumpe Sicherheitsgruppe
Dichtung 1" 30 X21 X2 ( 10x )
T-Stück G 1"
Klemmring Kupplung
Hülse 28mm
Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm

Bezeichnung
Description
Descrizioni
Dénomination

Rohr Bypass ASM
Filter Kugelhahn DN25
Wassersieb DN25
Dichtung 44x32x3 (10x)
Ventil set G1" 2,5 Bar

IDU 6/13 T/TS Zubehör
accessories
accessori
accessoire

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques

23.01.2017 13 6720816461



Pos
1
1
2
3
4
5
6
7

2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
25
26
27

3
1
2
3
3
4
5
6
7
8
9
10
10
11
4
2
3

IP-Modul CUHP SPIP-Modul CUHP SPIP-Modul CUHP SP
carte circuit imprimé CUHP BU IDU V1.07circuito stampato CUHP IVT/BU IDU V1.07PCB CUHP IVT/BU IDU V1.07

SupportSupportoHose support SP
Groupe de constructionGruppo di construzioneElement of construction

ballon 180 laccumulatore 180 lcylinder 180 l
ballon solaire 180 lbollitore solare 180 lsolar cylinder 180 l

tuyau G1"  810mmtubo flessibile G1"  810mmHose G1"  810mm
sonde de température NTC 1000mm R40 moleSensore sicurezza di temperatura NTC 100temperature sensor NTC 1000mm R40 molex

anode externeAnodoAcc. Electrical anode kit
tuyau G1" 647mmtubo flessibile G1" 647mmHose G1" 647mm

JOINT POMPES AWM 1" 30 X21 X2 ( 10x )Guarnizione 1" 30 X21 X2 ( 10x )Washer 1" 30 X21 X2 ( 10x )
JOINT VASE EXPANS AWM 3/4" 24X15X2(10x )Guarnizione 3/4" 24 X 15 X2 (10x )SEAL 3/4" 24 X 15 X2 (10x )

isolation haut/bascoibentazione sopra/sottoinsulation top/bottom
isolation haut/bas Solarcoibentazione sopra/sotto Solarinsulation top/bottom Solar

isolation côtécoibentazione lateraleinsulation side
tuyau 14x10 L=1500tubo flessibile 14x10 L=1500hose 14x10 L=1500

connecteur setspina setPlugkit SP
Groupe de constructionGruppo di construzioneElement of construction

tuyau pompe de bouclagetubo flessibile pompa di ricircolo sanithose DHW circulation pump
faisceau de câblescablaggiocable harness

Echangeur de chaleur PHE (Middle)Scambiatore di calore PHE (Middle)Heat exchanger PHE (Middle)
Echangeur de chaleur PHE (small)Scambiatore di calore PHE (small)Heat Exchanger Plate (Small)

raccord sonde sanitaireserraggio a viteAdaptor for Ref.pipe inlet SP
raccord sonde sanitaireserraggio a viteAdaptor for Refrigator pipes SP

faisceau de câbles IDU 9kWcablaggio IDU 9kWcable harness IDU 9kW
câble capteur de pression 1000mmcavo Sensore di pressione 1000mmCable 1000mm tryckgivare

câble 100mm HMI-CUHPcavo 100mm HMI-CUHPCable 100mm HMI-CUHP
câble vanne à 3 voies 900mmcavo valvola a 3 vie 900mmCables 3-vägs ventil 900mm

vanne set G1" 2,5 Barvalvola set G1" 2,5 BarValve kit G1"2,5 Bar
raccord en T  G 1"Raccordo a T  G 1"tee G 1"

filtre eau DN25Filtro acqua DN25water strainer DN25
sonde de température NTC 1000mm R40 moleSensore sicurezza di temperatura NTC 100temperature sensor NTC 1000mm R40 molex

tuyau G1/2" 596mmtubo flessibile G1/2" 596mmHose G1/2" 596mm
filtre robinet à boisseau sphérique DN25Filtro válvula de bola DN25Filter ball valve DN25

Pompe Stratos Para 25/1-11 180 PWMPompa Stratos Para 25/1-11 180 PWMCirk.pump Stratos Para 25/1-11 180 PWM
contact à pression PC G1/4"Pressostato PC G1/4"Pressure switch  PC G1/4"

robinet de vidange G1/2rubinetto di scarico G1/2Drain valve G1/2
pompe UPM2 75 180 PWMPompa UPM2 75 180 PWMirk.pump UPM2 75 180 PWM

JOINT POUR WPS 44x32x3 (10x)Guarnizione 44x32x3 (10x)Washer 44x32x3 (10x)
sonde de température 200 mm, 10 kOhmSensore sicurezza di temperatura 200 mmtemperature sensor 200 mm, 10 kOhm

joint 18x13x2guarnizione 18x13x2gasket 18x13x2
JOINT POMPES AWM 1" 30 X21 X2 ( 10x )Guarnizione 1" 30 X21 X2 ( 10x )Washer 1" 30 X21 X2 ( 10x )

vase d'expansion 14l, 0,8barvaso di espansione 14l, 0,8barExpansion tank 14 liter 0,8 Bar
vanne à 3 voiesValvola motorizzata a 3 vie3-way valve

joint 39x30x2 (10x)Guarnizione 39x30x2 (10x)Seal (10x) 39x30x2
chauffage d'appoint électrique 9kWriscaldamento elettrico 9kWElectrical Heater 9kW

Groupe de constructionGruppo di construzioneElement of construction
sonde de température NTC 1000mm R40 moleSensore sicurezza di temperatura NTC 100temperature sensor NTC 1000mm R40 molex

Room controller HMC300Cronotermostato ambiente HMC300Room controller HMC300 packaged
kit de montage habillage intérieurjuego de montaje revestimiento interiorinstallation set casing inside/internal

panneau avantparete anteriorefront panel
cache écrancopertura displaycover Display

élément latéralPannello lateraleide panel
panneau arrièreparete posterioreback panel

couvercle haut arrièrecopertura di protezione sopra posteriorecover top back
couvercle haut avantcopertura di protezione sopra anteriorecover top front

Übersetzungsliste
List of translations

Traduzione delle descrizioni
Liste des traductions

DenominationDescrizioneDescription
Groupe de constructionGruppo di construzioneElement of construction
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Pos
4
5
6
5
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Gerätetypen Tipo apparecchi

PIED  M10x35ViteSet foot
AccessoireAccessori abbinabiliAcc. Box Tower Neutral SP

Sonde de température extérieure 4,7KSonda esterna 4,7KOutside temperature sensor 4,7K
câble Molex 4mcavo Molex 4mCabel Molex cut 4m SP

douille 28mmboccola 28mmSupport sleeve 28 mm
sonde de température 200 mm, 10 kOhmSensore sicurezza di temperatura 200 mmtemperature sensor 200 mm, 10 kOhm

raccord en T  G 1"Raccordo a T  G 1"tee G 1"
Accouplement à sertirAnello di serraggioClutch compression ring

tuyau de raccordementtubo di raccordoPump Pipe safety group
JOINT POMPES AWM 1" 30 X21 X2 ( 10x )Guarnizione 1" 30 X21 X2 ( 10x )Washer 1" 30 X21 X2 ( 10x )

JOINT POUR WPS 44x32x3 (10x)Guarnizione 44x32x3 (10x)Washer 44x32x3 (10x)
vanne set G1" 2,5 Barvalvola set G1" 2,5 BarValve kit G1"2,5 Bar

filtre robinet à boisseau sphérique DN25Filtro válvula de bola DN25Filter ball valve DN25
filtre eau DN25Filtro acqua DN25water strainer DN25

Groupe de constructionGruppo di construzioneElement of construction
tube by-passRaccordo by passPipe Bypass ASM

RELAIS 9ARele 9ARelay 9A
disjoncteur PLS6-C13/3interruttore PLS6-C13/3circuit breaker PLS6-C13/3

Übersetzungsliste
List of translations

Traduzione delle descrizioni
Liste des traductions

DenominationDescrizioneDescription
limiteur de températurelimitatore di temperaturaTemperature Limiter

23.01.2017 15 6720816461



Slowakei8 738 208 717 IDUS13 T

Slowakei8 738 208 718 IDUS13 TS

Slowakei8 738 208 715 IDUS6 T

Slowakei8 738 208 716 IDUS6 TS

Polen8 738 208 710 IDUS13 TS

Polen8 738 208 708 IDUS6 TS

Polen8 738 208 709 IDUS13 T

Polen8 738 208 707 IDUS6 T

Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 275 IDUS 13 T

Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 276 IDUS 13 TS

Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 273 IDUS 6 T

Deutschland,Luxemburg,Österreich8 738 206 274 IDUS 6 TS

Belgien,Italien,Tschechische Republik8 738 207 440 IDUS13 TS

Belgien,Italien,Tschechische Republik8 738 207 438 IDUS6 TS

Belgien,Italien,Tschechische Republik8 738 207 439 IDUS13 T

Belgien,Italien,Tschechische Republik8 738 207 437 IDUS6 T

Gerätetypen
Types of appliances

Tipo apparecchi
Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Apparecchio
Chaudière

Bestell-Nr.
Ordering no.
N° d'ordine
Numéro de commande

Land
Country
Paese
Pays

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Osservazioni
Remarques
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